
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від ________20___ р. № _____ 

 

ДЕРЖАВНА АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА 

на 2023–2025 роки 

 

1. Підстави, принципи розроблення та затвердження Програми 

Програма розроблена Національним агентством з питань запобігання 

корупції (далі – Національне агентство) відповідно до частини п’ятої статті 18 

Закону України «Про запобігання корупції» з урахуванням таких принципів: 

1) оптимізація функцій держави та місцевого самоврядування, реалізація 

яких передусім передбачає усунення дублювання повноважень різними 

органами та випадків реалізації одним і тим самим органом повноважень, 

поєднання яких створює додаткові корупційні ризики; 

2) цифрова трансформація реалізації повноважень органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування, прозорість діяльності та відкриття 

даних як основа для мінімізації корупційних ризиків у їхній діяльності; 

3) створення на противагу існуючим корупційним практикам більш зручних 

та законних способів задоволення потреб фізичних і юридичних осіб; 

4) забезпечення невідворотності юридичної відповідальності за корупційні 

та пов’язані з корупцією правопорушення, що створює додатковий 

стримувальний ефект для всіх суб’єктів правовідносин; 

5) формування суспільної нетерпимості до корупції, утвердження культури 

доброчесності та поваги до верховенства права. 

 

2. Мета Програми 

Метою Програми є досягнення суттєвого прогресу в запобіганні та протидії 

корупції, забезпечення злагодженості та системності антикорупційної діяльності 

всіх органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також 

належного процесу післявоєнного відновлення та відбудови України. 

Реалізація Програми сприятиме подальшому руху України до членства в 

Європейському Союзі, Північноатлантичному Альянсі (НАТО), Організації 

економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). 

 

3. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма, та очікувані 

результати реалізації Програми 

Програма спрямована на розв’язання проблем, визначених в 

Антикорупційній стратегії на 2021–2025 роки (далі – Антикорупційна стратегія), 

затвердженій Законом України від 20 червня 2022 року № 2322-IX «Про засади 

державної антикорупційної політики на 2021–2025 роки». 

Очікувані стратегічні результати, яких слід досягти, визначені щодо кожної 

проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 

За кожним з очікуваних стратегічних результатів у Програмі визначаються 

показники (індикатори) досягнення, за допомогою яких в подальшому буде 
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оцінюватися сумарний кількісно-якісний вплив вжитих виконавцями Програми 

заходів на стан і динаміку досягнення очікуваного стратегічного результату як 

складової розв’язання проблеми. 

Опис проблем, очікувані стратегічні результати виконання Програми, а 

також показники (індикатори) їх досягнення наведено у додатку 1 до цієї 

Програми. 

 

4. Заходи Програми 

Заходи з виконання Програми, що спрямовані на досягнення очікуваних 

стратегічних результатів та розв’язання визначених у ній проблем, є 

обов’язковими для виконання державними органами, органами місцевого 

самоврядування та іншими суб’єктами, визначеними виконавцями таких заходів. 

Найменування та зміст заходів, показники (індикатори) та строки їх 

виконання, виконавці заходів, джерела та обсяги фінансових ресурсів, 

необхідних для їх виконання, наведені у додатку 2 до цієї Програми. 

 

5. Координація реалізації Програми 

Координацію реалізації Програми здійснює Національне агентство. 

Координації дій органів державної влади щодо виконання заходів Програми 

сприяє Координаційна робоча група з питань антикорупційної політики, 

співголовами якої за посадами є Голова Національного агентства та Міністр 

Кабінету Міністрів України. 

 

6. Моніторинг реалізації Програми 

Моніторинг реалізації Програми забезпечує Національне агентство шляхом 

систематичного збору, узагальнення та аналізу інформації щодо виконання 

заходів, передбачених Програмою, у тому числі з використанням засобів 

інформаційної системи моніторингу реалізації державної антикорупційної 

політики. 

Виконавці Програми щороку до 15 лютого та 15 липня подають 

Національному агентству інформацію про стан виконання заходів, передбачених 

Програмою, яка оприлюднюється Національним агентством. 

Спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції та виконавці 

Програми, у межах повноважень, щороку до 15 лютого подають до 

Національного агентства статистичну інформацію про результати своєї роботи з 

обов’язковим зазначенням даних, визначених у частині другій статті 18-3 Закону 

України «Про запобігання корупції». 

 

7. Оцінка ефективності реалізації Програми 

Щорічну оцінку ефективності реалізації Програми здійснює Національне 

агентство шляхом визначення сумарного кількісно-якісного впливу вжитих 

виконавцями Програми заходів на стан і динаміку досягнення кожного 

очікуваного стратегічного результату як складової розв’язання проблеми. Така 
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оцінка здійснюється на основі показників (індикаторів) досягнення очікуваних 

стратегічних результатів, наведених у додатку 1 до цієї Програми. 

Оцінка загальної ефективності реалізації Антикорупційної стратегії та 

Програми здійснюється, зокрема, за такими індикаторами: 

стан виконання заходів, передбачених Програмою; 

підвищення позиції України в рейтингу Індексу сприйняття корупції; 

збільшення частки населення, яке негативно ставиться до корупційних 

проявів; 

зменшення частки населення, яке мало власний корупційний досвід; 

зростання кількості громадян, готових повідомляти про факти корупційних 

проявів, а також громадян, які заявили про факти корупції, що мали стосовно них 

місце, компетентним органам. 

Звіт про стан реалізації Програми із зазначенням реалізованих заходів, 

заходів, що знаходяться у реалізації, а також нереалізованих заходів і 

відповідальних за невиконання та причини невиконання цих заходів 

відображається у національній доповіді щодо ефективності реалізації державної 

антикорупційної політики, підготовка якої здійснюється Національним 

агентством у рік завершення дії Антикорупційної стратегії.  

Національну доповідь щодо ефективності реалізації державної 

антикорупційної політики Національне агентство оприлюднює на своєму 

офіційному вебсайті та подає Кабінету Міністрів України, Верховній Раді 

України та Президенту України не пізніше 1 квітня 2025 року. 

 

8. Строк виконання Програми 

Виконання Програми обмежено строком дії Антикорупційної стратегії та 

розраховане на 2023–2025 роки. 

 

9. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансування Програми у частині здійснення Національним агентством 

заходів із реалізації Програми, координації та моніторингу її реалізації, оцінки 

ефективності реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів державного 

бюджету, у тому числі за окремою бюджетною програмою 6331030 «Реалізація 

антикорупційних стратегій», а також інших джерел, не заборонених законом, у 

тому числі коштів міжнародної технічної допомоги. 

Фінансування Програми у частині здійснення заходів іншими виконавцями 

здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також 

інших джерел, не заборонених законом, у тому числі коштів міжнародної 

технічної допомоги. 

 

10. Перегляд та внесення змін до Програми 

Національне агентство має право ініціювати перегляд Програми за 

результатами моніторингу та оцінки ефективності реалізації Антикорупційної 

стратегії та Програми. 
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Внесення змін до Програми без проведення їх громадського обговорення та 

погодження з Національним агентством не допускається. 


